



## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：107年10月25日

發稿人：許玄宗主任觀護人

聯絡電話：089-310180轉128

### 「可愛幼兒柔化司法，法治觀念向下扎根」 新生幼兒園至臺東地檢署參訪

「司法是正義的最後一道防線」，也因此司法向來給人冷峻形象，然而司法卻又與一般大眾生活息息相關，為了讓大家更能瞭解司法運作，臺東地檢署檢察長王文德非常歡迎民眾來地檢署參訪，其表示，公民素養要從小紮根，尤其是學齡兒童、學生等，從小培養其法治觀念，讓社會大眾一窺司法面貌，並落實柔性司法政策。

臺東新生幼兒園師生及學生家長一行60餘名，日前到地檢署參訪，以萬聖節「不給糖，就搗蛋」的姿態，浩蕩進入地檢署參觀。臺東地檢署也以輕鬆、寓教於樂的方式配合小朋友的節慶歡樂。用最簡單的語言，述說學習遵守法律的重要性，讓這群未來的主人翁能夠在潛移默化中建立法治觀念，小朋友們顯得興奮又害怕，正呼應了萬聖節氛圍。

現場也有許多家長陪同幼兒前來參觀，有家長表示，這樣新鮮又有趣的體驗，對於讓小朋友從小紮根法律常識是相當好的作法。尤其莘莘學子是國家未來的棟樑，法治觀念的建立尤其重要，並且看到檢察長百忙當中撥空歡迎這群未來主人翁，心情很感動。頓時讓民眾與司法的距離拉近不少。



新生幼兒園師生家長與本署檢察長及官長合影



新生幼兒園師生家長參訪觀護人室及藝文走廊畫面



新生幼兒園師生及姚冠汶觀護人合影畫面



新生幼兒園師生及家長於本署大門口合影畫面